

2023年12月5日現在

『技術系 新スーパー過去問ゼミ 電気・電子・デジタル』訂正表
(初版第1刷用)

- 311 ページ 表「代表的な不純物原子」:(第2刷で修正予定)

n型半導体

Ga (ガリウム) を As (ヒ素) に修正

p型半導体

Ga (ガリウム) を追加

- 348 ページ 重要ポイント2の図 : (第2刷で修正予定)

「オームの法則」の図 「電位 V_1 」と「電位 V_2 」を入れ替える

- 364 ページ 必修問題 図 : (第2刷で修正予定)

「+」と「-」を入れ替える

- 396 ページ No. 9の解説 10・17行目 : (第2刷で修正予定)

「発信」を「発振」に修正

以上

株式会社 実務教育出版